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      議事日程 第１号 

 令和５年７月２６日（水曜日） 午前１０時００分 開議 

 第 １ 会議録署名議員の指名 

 第 ２ 会期の決定 

 第 ３ 議第７０号 令和５年度大蔵村一般会計補正予算（第４号）            

 第 ４ 議第７１号 令和５年度大蔵村簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 

 第 ５ 議第７２号 令和５年度大蔵村特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第２

号）            

 第 ６ 発議第３号 新庁舎建設特別委員会設置に関する決議            

                                            

     本日の会議に付した事件 

 議事日程のとおり 
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     午前１０時００分 開議 

○議長（海藤邦夫君） 皆さん、おはようございます。 

 本臨時会に御出席いただき、誠に御苦労様です。 

 ただいまの出席議員数は１０人です。 

 定足数に達しておりますので、令和５年第４回大蔵村議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

                                            

     日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（海藤邦夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により５番八鍬信一議員、６番加藤

忠己議員の両名を指名いたします。 

                                            

     日程第２ 会期の決定 

 

○議長（海藤邦夫君） 日程第２、会期の決定について議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日１日にしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（海藤邦夫君） 異議なしと認めます。よって、本臨時会は本日１日と決定いたしました。 

                                            

     日程第３ 議第７０号 令和５年度大蔵村一般会計補正予算（第４号） 

                 

○議長（海藤邦夫君） 日程第３、議第７０号令和５年度大蔵村一般会計補正予算（第４号）を

議題といたします。 

 提案者である加藤村長より挨拶と提案理由の説明を求めます。加藤村長。 

○村長（加藤正美君） 皆さん、おはようございます。 

本日は何かとご多用の中、令和５年大蔵村議会第４回臨時会にご出席を頂きましたこと、心か

ら厚く御礼申し上げます。 
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 議案の提案理由を申し上げる前に一言ご挨拶を申し上げます。 

 今年もまた梅雨末期の豪雨により九州北部や中国地方、そして秋田県において甚大な被害が発

生しております。被害に遭われました方々にお見舞いを申し上げます。本村においてはこれま

で、７月下旬から８月にかけて大雨による災害に見舞われることが多い事から、今後とも警戒

を怠ることが無いよう気を引き締めて参ります。 

  この夏は、梅雨明けと共に暑い日が続いております。予報によりますと、このような高温は

８月上旬まで続くとの事で、熱中症の予防に万全を期していただきたいと思います。また先日、

農協と共に大宮市場の方でトップセールスを実施してまいりました。特に本村において、出荷

量の多いトマト、ミニトマト、キュウリの三品目について市場の方々と意見交換を行いながら

大蔵産品の取り扱い量増加と共に生産者に還元される高値での取引について特にセールスを行

って参りました。市場関係者からは、大蔵産品の品質の良さが売りであり、生産者の熱意が伝

わるという意見が多く聞かれ、生産者の努力を垣間見た所でありました。今後においても、大

蔵産農産物の生産拡大に意を配して参りますので、御理解くださいますようよろしくお願いを

申し上げます。 

  本臨時会には一般会計補正予算の他、２つの特別会計の補正予算を上程いたしておりますの

で、よろしく御審議くださいますようお願い申し上げます。 

 では続きまして、提案理由の説明に入ります。 

 議第７０号令和５年度大蔵村一般会計補正予算（第４号） 

 この議案は、一般会計歳入歳出予算の総額に6,030万円を追加し、予算の総額を歳入歳出それ

ぞれ41億3,330万円としたものでございます。補正予算の内訳につきましては、「第１表 歳

入歳出予算補正」に記載のとおりでございますが、詳しい内容につきましては、各担当課長

に説明をさせますので、よろしく御審議くださいますようお願いを申し上げます。 

○議長（海藤邦夫君） 各担当課長より議案の詳細説明を求めます。田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) それでは補正予算書の２ページをお開きください。 

 議第７０号令和５年度大蔵村一般会計補正予算（第４号）。 

 令和５年度大蔵村の一般会計補正予算（第４号）は、次に定めるところによる。 

(歳入歳出予算の補正) 

第１条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ6,030万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ41億3,330万円とする。 

２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金
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額は、「第1表 歳入歳出予算補正」による。 

８ページをお開きください。 

２歳入 １８款繰入金１項基金繰入金１目財政調整基金繰入金6,030万円。 

次のページをお開きください。 

３歳出 ２款総務費１項総務管理費１３目庁舎建設費2,970万円。 

４款衛生費３項簡易水道費１目簡易水道費100万円。 

６款農林水産業費２項林業費１目林業総務費200万円。２目林道整備費400万円。 

次のページをお開きください。 

８款土木費２項道路橋りょう費２目道路維持費1,150万円。４目橋りょう維持費900万円。 

５項下水道費１目特定環境保全公共下水道費310万円。 

２ページにお戻りください。 

 

令和５年７月２６日提出 

                            大蔵村長  加藤 正美 

 

以上、御審議の上、御可決くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（海藤邦夫君） 説明が終わったので、質疑に入ります。 

○議長（海藤邦夫君） ７番佐藤雅之君。 

○７番（佐藤雅之君） １０ページの総務費の庁舎建設費なのですが、こういう形で委託料が掲

載されていますが住民への説明という意味で、この間の用地売買等が進められていると聞いて

はいるのですが、またインターネット上で３月までの住民への説明等は果たしていると思うの

ですが、今現在の状況をどのように説明するのかについてお知らせ頂きたいと思います。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) そちらにつきましては、ただいま用地交渉中ですので、そちらが

完了次第皆さんの方に時期を見計らいながら、報告会という形で説明させていただければと思

っております。以上でございます。 

○議長（海藤邦夫君） ７番佐藤雅之君。 

○７番（佐藤雅之君） では、用地を取得した後に報告会を検討しているということでよろしい

でしょうか。もう少し具体的に何かこういう形でということがあればお願いします。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 
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○総務課長（田部井英俊君) そちらにつきましては、今現在検討中であります。どういう形に

しろ、報告の方はさせて頂きます。なお、基本計画は出来ておりますけれど今後庁舎を建設す

るにあたっては、いろんな形で住民の皆さんのご意見を聞く機会というものは必ず設けなけれ

ばならないと考えております。以上であります。 

○議長（海藤邦夫君） ７番佐藤雅之君。 

○７番（佐藤雅之君） 最後に住民の意見を聞く機会という事ですが、その建物の中身や使用方

法のことを指しているのでしょうか。どういう内容を意見として期待して聞くつもりでしょう

か。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) 今議員がおっしゃるとおり庁舎というのは特に村民が利用するも

のと思っておりますので、その辺のどのような機能が必要なのか皆さんの要望を聞きながら建

設の方を進めて参りたいと考えております。以上です。 

○議長（海藤邦夫君） ８番斉藤光雄君。 

○８番（斉藤光雄君） あの1,200万の委託料とありますけれど、だいたい委託終わって発注に

なると思いますが、なった段階で議員の方々への説明会など現地での説明はしてくれるのでし

ょうか。その辺お願いします。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) そちらの方も時期を見計らって行いたいと考えています。以上で

す。 

○議長（海藤邦夫君） ８番斉藤光雄君。 

○８番（斉藤光雄君） あと補償費のことですけれども、建物の補償費が一番かかると思います

けれど、その補償費の金額はどのくらいでしょうか。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) そちらにつきましては、まだ補償する相手方に対しても明示して

いないため、今の段階ではお知らせすることはできません。以上です。 

○議長（海藤邦夫君） ８番斉藤光雄君。 

○８番（斉藤光雄君） 今回２１節の1,770万円の中には入ってないと考えてよろしいでしょう

か。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) そちらにつきましては計上しております。以上であります。 
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○議長（海藤邦夫君） ８番斉藤光雄君。 

○８番（斉藤光雄君） 大体概算で分かるのではないですか。分かれば教えてください。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) 先ほども申し上げましたが、契約の相手方になる方に対していく

らということは明示していません。ですから今お知らせすることはできません。以上です。 

○議長（海藤邦夫君） 他にありませんか。６番加藤忠己君。 

○６番（加藤忠己君） 私も話聞いていて分からないのですが、この1,770万というのは一体ど

こから出てきたのですか。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) そちらにつきましては、設計と言いますか測量などをして、評価

をしています。そしてある程度数字をはじき出してこの額を計上させて頂いております。以上

です。 

○議長（海藤邦夫君） ６番加藤忠己君。 

○６番（加藤忠己君） 何もはっきりしていないのに1,770万どうやって計算したのか、私どう

考えても分からないのです。どういう数字なのか。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) そちらにつきましては、建物一棟、墓地二軒、立木補償一件とい

うことで、きちんと評価を業務委託しておりまして、そちらの方ではじき出した数字を計上さ

せて頂いています。以上です。 

○議長（海藤邦夫君） ６番加藤忠己君。 

○６番（加藤忠己君） 積算したものと考えてよろしいですか。 

○議長（海藤邦夫君） 田部井総務課長。 

○総務課長（田部井英俊君) その通りでございます。以上です。 

○議長（海藤邦夫君） 他に無いですか。 

（「なし」の声あり）質疑がないようですから、質疑を終結します。 

 討論に入ります。（「なし」の声あり）討論がないようですから、討論を終結します。 

 これより採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（海藤邦夫君） 異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 
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日程第４ 議第７１号 令和５年度大蔵村簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 

 

○議長（海藤邦夫君） 日程第４、議第７１号令和５年度大蔵村簡易水道事業特別会計補正予算

（第２号）を議題といたします。 

  提案者である加藤村長より提案理由の説明を求めます。加藤村長。 

○村長（加藤正美君） 議第７１号令和５年度大蔵村簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）

この議案は、簡易水道事業特別会計歳入歳出予算の総額に100万円を追加し、予算の総額を歳

入歳出それぞれ1億6,220万円としたものでございます。 

  補正予算の内訳につきましては「第１表 歳入歳出予算補正」に記載のとおりでございます

が、詳しい内容につきましては、地域整備課長に説明をさせますので、よろしく御審議くださ

いますようお願いを申し上げます。 

○議長（海藤邦夫君） 早坂地域整備課長より議案の詳細説明を求めます。早坂地域整備課長。 

○地域整備課長（早坂健司君） 補正予算書の16ページをお開きください。 

 議第７１号令和５年度大蔵村簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）。 

 令和５年度大蔵村の簡易水道事業特別会計補正予算（第２号）は、次に定めるところによる。 

（歳入歳出予算の補正） 

第１条 歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ100万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳

入歳出それぞれ１億6,220万円とする。 

２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金

額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。22ページをお開きください。 

２歳入 ３款繰入金１項１目一般会計繰入金100万円。次のページをお開きください。 

３歳出 １款１項水道事業経営総務費１目水道管理費100万円。16ページにお戻りください。 

 

令和５年７月２６日提出 

                               大蔵村長 加 藤 正 美 

 

以上、御審議の上、御可決くださるようお願いいたします。 

○議長（海藤邦夫君） 説明が終わったので、質疑に入ります。（「なし」の声あり）質疑がな

いようですから、質疑を終結します。 
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 討論に入ります。（「なし」の声あり）討論がないようですから、討論を終結します。 

 これより採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（海藤邦夫君） 異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

                                            

     日程第５ 議第７２号 令和５年度大蔵村特定環境保全公共下水道事業特別会計補 

                 正予算（第２号） 

 

○議長（海藤邦夫君） 日程第５、議第７２号令和５年度大蔵村特定環境保全公共下水道事業特

別会計補正予算（第２号）を議題といたします。 

 提案者である加藤村長より提案理由の説明を求めます。加藤村長。 

○村長（加藤正美君） 議第７２号令和５年度大蔵村特定環境保全公共下水道事業特別会計補正

予算（第２号）。 

 この議案は、特定環境保全公共下水道事業特別会計歳入歳出予算の総額に310万円を追加し、

予算の総額を歳入歳出それぞれ１億4,807万2,000円としたものでございます。 

 補正予算の内訳につきましては「第１表 歳入歳出予算補正」に記載のとおりでございますが、

詳しい内容につきましては、地域整備課長に説明をさせますので、よろしく御審議くださいま

すようお願いを申し上げます。 

○議長（海藤邦夫君） 早坂地域整備課長より議案の詳細説明を求めます。早坂地域整備課長。 

○地域整備課長（早坂健司君） 補正予算書の２８ページをお開きください。 

 議第７２号令和５年度大蔵村特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

 令和５年度大蔵村の特定環境保全公共下水道事業特別会計補正予算（第２号）は、次に定める

ところによる。 

（歳入歳出予算の補正） 

第１条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ310万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入

歳出それぞれ１億4,807万2,000円とする。 

２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の金

額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。３４ページをお開きください。 

２歳入 ３款繰入金１項１目一般会計繰入金310万円。次のページをお開きください。 
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３歳出 １款１項公共下水道事業経営総務費１目下水道管理費310万円。 

２８ページへお戻りください。 

 

令和５年７月２６日提出 

                               大蔵村長 加 藤 正 美 

 

以上、御審議の上、御可決くださるようお願いいたします。 

○議長（海藤邦夫君） 説明が終わったので、質疑に入ります。（「なし」の声あり）質疑がな

いようですから、質疑を終結します。 

 討論に入ります。（「なし」の声あり）討論がないようですから、討論を終結します。 

 これより採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（海藤邦夫君） 異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

                                            

     日程第６ 発議第３号 新庁舎建設特別委員会設置に関する決議 

                 

○議長（海藤邦夫君） 発議第３号 新庁舎建設特別委員会設置に関する決議を議題といたしま

す。会議規則第１４条の規定により加藤忠己君から提案理由の説明を求めます。６番加藤忠己

君。 

○６番（加藤忠己君） 発議第３号 新庁舎建設特別委員会設置に関する決議。 

 上記の議案を、別紙のとおり大蔵村議会会議規則第14条第１項及び第２項の規定により提出し

ます。 

 提案理由を申し上げます。新庁舎建設に関する諸事項を調査・検討する必要があるため、新庁

舎建設特別委員会の設置を提案するものである。 

 本文を朗読して提案いたします。 

 新庁舎建設特別委員会設置に関する決議 

 次のとおり、新庁舎建設特別委員会を設置するものとする。 

 

                    記 
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１ 名   称  新庁舎建設特別委員会 

２ 設置の根拠  地方自治法第１０９条及び大蔵村議会委員会条例第５条 

３ 目   的  新庁舎建設に関する調査及び検討 

４ 委員の定数  議員全員 

５ 設置の期間  議決の日から調査終了までとし、議会の閉会中も継続して調査できるものと

する。 

以上、ご審議の上、提案どおり御可決下さいますようお願いいたします。 

○議長（海藤邦夫君） 説明が終わったので、質疑に入ります。（「なし」の声あり）質疑がな

いようですから、質疑を終結します。 

 討論に入ります。（「なし」の声あり）討論がないようですから、討論を終結します。 

 これより採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（海藤邦夫君） 異議なしと認めます。よって、本案は原案のとおり可決されました。 

 ここで、新庁舎建設特別委員会 正副委員長の互選のため、新庁舎建設特別委員会を開催いた

します。 

 暫時休憩いたします。 

    午前１０時２６分 休憩 

                                              

    午前１０時２８分 再開 

○議長（海藤邦夫君） 休憩を解き会議を再開いたします。 

 新庁舎建設特別委員会 委員長及び副委員長の互選結果の報告を加藤忠己 君よりお願いいたし

ます。 

○６番（加藤忠己君） 新庁舎建設特別委員会から報告いたします。 

 互選の結果、委員長には私 加藤忠己、副委員長には斉藤光雄 議員が互選されましたので、報

告いたします。 

○議長（海藤邦夫君） 以上で、新庁舎建設特別委員会 委員長及び副委員長の互選結果の報告

を終わります。 
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○議長（海藤邦夫君） 以上をもって、本日の日程は全部終了いたしました。 

 本日の会議を閉じます。 

 これをもって、令和５年第４回大蔵村議会臨時会を閉会いたします。 

 御審議、誠に御苦労さまでした。 

     午前１０時３０分 閉会 

                                            

  上記、会議録は事務局長の記載したものであるが、その内容について正確なることを証する

ため署名する。 

  令和  年  月  日 

 

            議  長 

    

            署名議員 

 

            署名議員 

 


